

# 華女崩潰：我混到中產 我媽還是愛偷人家水果

在加拿大，不少華人拿到身份後，就會把父母也一起接過來享福。加拿大素有「養老天堂」的稱號，不少老人從國內過來後，幫忙帶帶孫子，沒事兒逛逛華人超市，也生活得如魚得水。

然而，並不是所有「三代同堂」的加拿大華人家庭都那麼和諧，老一輩和年輕人的觀念習慣差異，有時候也會搞得人哭笑不得。

近日，一位加拿大華人女子，專門到論壇上發帖，吐槽自己親媽來加拿大後，讓她覺得無比心累。

華人女子一上來就舉了個例子，稱老媽來加拿大以後，喜歡摘路上的果子，甚至還拿塑料袋裝；不光染指路上的果子，就連別人家院子里的花也不放過，要偷偷薅花籽，自己帶回家種。

一個例子舉完，立刻引發無數網友共鳴。不得不承認的是，在加拿大，不論是多倫多還是溫哥華，存在類似行為甚至更過分的華人大媽，的確不在少數。

小編剛來加拿大時，租住在一位華人房東的雙拼屋裏，華人房東在院子里種了各種各樣的蔬菜和鮮花。令人無語的是，住在隔壁的華人大媽，每每總趁四下無人時，偷偷來把自己看上的花，連根拔走，甚至有一次，剛拔完花，就被小編的房東撞了個正着，場面極度尷尬。

本來，小編房東想着都是鄰居，撞見這次，應該以後就不敢了吧，也不好撕破臉，就沒說

什麼。誰知道，院子里的花仍然難逃隔壁大媽毒手，動輒就「離奇失蹤」。

最後，小編房東被氣得七竅生煙，直接在花園里插了個牌子，用中文大字寫着：

「偷我花者，不得好活。」

初到加拿大的小編看着這中文牌子，心里又好笑，又不是滋味兒。

在發帖華人女子眼中，自己的媽媽，儼然就和大家瞧不上的很多華人大媽，成了一類人。

華人女子介紹稱，媽媽從2016年就來加拿大了，每年從國內過來住半年，到現在也累計在加拿大住了快兩年半了，但卻始終擺脫不了一些不好的習慣。

比如，夏天的時候，在學校、公園或是路邊，看到有結果的樹，她一定會摘下果子吃，有的時候當場吃，有的時候特意帶着塑料袋裝一袋子回家吃。「甚至有一次，別人家後院種的櫻桃樹長到了籬笆外，她也順手揪一把吃……我真的



好心累啊！」華人女子嘆嘆。

當然，華人女子和老公為這事兒勸過老媽無數次，並引導老媽，在國外，要注意保護華人的形象。誰知，老媽不以為然，還說：「這有什麼，老外也在摘啊，人家老外也覺得沒什麼的！」說完，就拿出剛從外面摘的一袋子桑葚，說野生的果子比超市里味道好，要女兒和女婿也一起吃，補腎……

除了水果，老媽對美麗的花兒也沒有抵抗力。走在路上，看到別人家院子里有漂亮的花，就忍不住踏入別人家房子的私人領地範圍，湊上去拍照。華人女子制止老媽，告訴她私人財產不容侵犯，老媽表示：「小題大做。」

更嚴重的是，華人女子稱，老媽還會到鄰居家院子「薅花籽」回家種。華人女子勸老媽，不如和鄰居商量一下，不要這樣偷偷摘，否則這樣的行為往嚴重了說就是偷盜。結果老媽很生氣，覺

得自己閨女大驚小怪，夸大其詞，「我只是在路邊摘一點誰都不要的花籽！」

華人女子無奈表示：「今天她摘花籽的時候，那戶人的隔壁的隔壁，就坐着個老外老人家，全程盯着我媽看。我和我老公當時顧着小孩，隔着50米遠，大聲制止我媽。我媽還和我僵氣。」

除此之外，這位老媽還非常喜歡丟在路邊的舊物，重的傢具，她扛不回去，就會要求女婿扛回家，不過每次都被拒絕。輕的小東西，她就會自己拿回家。有一次，她往家里拿了一個臉都磨破了的臟娃娃，說要給外孫子玩，說洗洗就乾淨了，華人女子崩潰無語。

華人女子稱，雖然老媽總是會干一些貪小便宜的事，但事實上，他們家並不是真的窮得揭不開鍋了，按加拿大本地收入，肯定算得上是中產了，實在不理解老媽為什麼這麼做。

「我真的覺得影響不太好，出國了就要考慮華人的影響，我們在加拿大這麼努力上學，工作，那在小事方面，不能讓老外看輕吧！」

這篇帖子，引發了不少網友熱議。

有網友建議，發帖人一定要幫老媽把這些習慣糾正，否則哪天被人逮到就丟人了，溫哥華地產經紀摘梨事件，就是個教訓；

還有網友則安慰發帖人，這些都是小事，老人家這個歲數，想改也很難了，年輕人要多寬容理解一些。

道怎麼申請。而中國老人在美子女們都有文化，消息靈通，知道怎麼申請。

有一名40多歲的婦女到聯成求助，問的是「國內退休金」的問題，她是國內退休金、美國福利兩頭吃，如今見勢頭不妙，美國政府要嚴打福利欺詐，她只能二選一，所以來請教顧問「我要這邊福利好，還是那邊福利好？」

上有政策，下有對策。與規則比，華人們更相信運氣和鑽空子。

但現在國外政府越來越關注這個問題，監管和懲罰力度也越來越大，他們隨便鑽空子的「好日子」馬上也要到頭了。

在中國，撒潑打滾可以被原諒；在國外，沖冠一怒便會受到制裁。那些在國內無敵的老人，到了國外後，都受了教育。

國內的中介們也不要再鼓吹什麼：

「一人獲綠卡，全家移民，小孩上學免費，老人有養老金，失業政府養，孕婦可申請各種補助，全家醫療免費……」

國外人不會一直當冤大頭，到時候丟人的，還是咱們自個兒！如果讓這樣一群人代表中國人、中國老人的形象，那實在是讓人感到痛心！在不缺吃也不缺穿的現代社會，就怕缺自尊自信和自愛，就怕缺精神的鈣！

這篇文章通過負面現象警醒我們，提醒我們，值得傳閱瞭解！



## 中國老人又被美國政府盯上了

得不好意思。

但再看看咱中國大媽，動作熟練，迅速把食品袋放到行李箱里，

你以為大媽只是簡單的來領取食物嗎？

太天真了。大媽是來做國際貿易的！

他們把不值錢的罐頭啥的統統扔掉，把價值高的食品劃拉劃拉，再轉手賣出去。

如此卓越的經商頭腦，就是巴菲特也要甘拜下風吧。

分發食物的教堂人員開始也納悶，怎麼每次都能見到這幾個中國人，感覺像個團夥組織一樣，但也沒辦法管。

這些中國人也振振有詞，「我們沒錢付房租呀，把別人不要的東西拿去賣賣怎麼了。」

但問題是，你們每次一人一個大旅行箱把食物裝走了，真窮人來了領什么呢？

所以這事兒又一次激起民憤，華人被貼上「騙子、蛀蟲」的標籤。

還有讓人哭笑不得的事情，一位中國老人在加拿大散步散的好好的，非要抓湖邊公園的大肥野鵝，二話不說逮了一只往家里帶。

結果被路過的人看到，報了警，警察上門的時候，看到這老人家正在擰着袖子，褪鵝毛，要活宰野鵝，做燒鵝吃呢！

在澳洲，那些背着Gucci，腳踩UGG，手拿LV包包的老阿姨們，不管是超市里免費的塑料袋，廁所里的衛生卷筒紙，甚至是商店里的菜葉

子，那可是整卷整卷往包里塞……

一旦工作人員善意地提醒了一下她們，她們就像提前背好回答了一樣，幾句話能把人懾的無話可說：

「不都是免費隨便拿的嗎？我多拿點怎麼了？又不犯法，而且又不是我一個人拿！」

還比如在溫哥華，中國老人家開着寶馬，凌志甚至保時捷，拿着幾個空袋子，去在教堂門口領取免費的食物，有時還爲了地盤兒爭斗。

這讓當地人頗爲不解：這些免費的食物，油費都不止！她們子女們是怎么想的，也不勸勸？

還有人口少的加拿大，會給有兒童的家庭提供牛奶金。

家庭收入越高，拿到的錢就越少。

一些來自中國的移民很有錢，住豪宅開豪車，兒女讀私校，妥妥的高收入家庭。偏偏在申領牛奶金故意隱瞞海外收入，從而想領到更多的牛奶金。

反正大事兒小事兒，咱們海外的一些中國人都能整出不少，創造力層出不窮，讓外國人看懼了眼。

連網友都看不下去了，分享了自己的經歷：

我們這裏老年公寓里享受這種福利的中國大陸來的老人就有上百家，原本都是來投靠兒女的，現在都搬去老年公寓單過。

由於美國沒有子女得贍養老人的規定，他們都可按無收入老人申請。申請成功後，每人每月領700美金左右的政府福利津貼，還有食品補貼券，因此老人們把結餘的錢都留成現金出去旅遊用。

還聽說有的老人做心臟塔橋手術總共才繳了10美元。

確實有美國老人真的很窮卻享受不到這種福利，主要可能是因為他們沒有文化，不知

## 境外這些東西千萬不要帶回中國！小心惹大禍

今年受疫情影響，中國國慶出境游幾乎歸零，因此不會出現像往年一樣，大量中國遊客從境外返回的現象。雖然人數少了，但是老生常談的問題仍然存在——攜帶違禁品入境。近期，各地海關通報了多起從國外歸來攜帶或郵寄違規物品的案例，其中，很多是我們日常生活中常見而且容易被忽略的東西。

「鮮人參」「洋種子」帶不得

9月27日，青島流亭機場海關在入境快件中查獲夾藏帶土鮮人參2棵，重約200克。據瞭解，鮮人參具有繁殖能力，土壤可能攜帶有線蟲和其他病原物。按照規定，具有繁殖能力的植物材料和土壤未經國家有關行政主管部門審批許可，且沒有輸出國家或地區官方機構出具的檢疫證書的，均禁止進境。

9月22日，一名旅客搭乘航班自荷蘭阿姆斯特丹飛抵廈門，入境時行李的過機圖像異常。海關關員從該旅客隨身行李內找到6大袋捆綁嚴實的種子，並初步判定爲藜麥種子，毛重共計5千克。據旅客自述，自己常年在秘魯經營，上述藜麥種子均購買自秘魯當地。海關工作人員展示查獲的“洋種子”。

在此前，一名從日本回國的旅客因攜帶“野沢菜”字樣的種子被海關截留。據當事人所述，野澤菜是日本長野縣的特產蔬菜，覺得好吃，所以想帶回種子種一些給親戚朋友嚐一嚐。

海關提醒：違規入境的種子可能夾雜外來生物種子或疫病致病菌，一旦傳入定植，極有可能帶來外來生物入侵和跨境疫情傳播的風險。

慎選“紀念品”和“網紅藥”

時值國慶、中秋假期，一些在國外旅遊或務工的同胞喜歡將當地的“紀念品”或者“網紅藥”帶回國內饋贈親友，殊不知這一行爲可能觸法。

9月25日，廣州白雲機場海關在廣州白雲國際機場進境旅檢渠道連續查獲5宗違規攜帶象牙製品入境案，查獲象牙手鐲、項墜手串等象牙製品共23件，總重約750克。



海關人員展示查獲的象牙。

實際上，我國自2017年12月31日起全面停止商業性加工銷售象牙及其製品，象牙及其製品屬於《瀕危野生動植物種國際貿易公約》附錄I的保護物種。個人禁止非法購買、攜帶象牙及其製品進出境。

近年來，隨着社交媒體介入電商領域，泰國“DC”減肥藥在部分“網紅”帶貨和不明真相購買人群的經驗分享下，其短期減肥效果不斷被放大，在國內受到大量年輕女性追捧。

近期，南寧吳圩機場海關在對來自泰國曼谷的GX8908次航班進行監管時，連續多次在旅客行李中查獲減肥藥，當事旅客交代該藥品爲泰國“DC”減肥藥。藥品爲彩色顆粒狀小藥片，按照日用量分裝在塑料袋中，體積較小，分佈在化妝品、保健品、個人用品等物品中，較難發現。

海關查獲泰國“DC”減肥藥

海關在查獲的減肥藥中，檢出含有國家二類管製精神類藥品“地西泮”成分。長期連續用藥可產生依賴性和成癮性，停藥可能發生撤藥症狀，表現爲激動或憂鬱。

海關提醒：切勿隨意購買或幫他人攜帶精神藥品入境，以免觸犯海關相關法律規定。

回國幫“帶貨”小心惹大禍

從國外回來幫人帶貨收取“帶貨費”的注意了！

近日，深圳寶安機場海關在入境旅檢渠道連續查獲3起“水客”違規攜帶琥珀、化妝品、名酒等高價值物品入境案，總案值近百萬元，涉案旅客共20名，目前該案件正在進一步處理中。

深圳寶安機場海關查獲違規攜帶琥珀、化妝品、名酒等高價值物品人

境案。

通過對重點航班的風險分析並結合近期典型案例，深圳寶安機場海關聯合機場緝私部門開展查緝行動。利用行李艙單布控和現場X光機判圖方式，在入境航班旅客行李物品中發現違規攜帶大量琥珀製品、化妝品、藥物和高檔名酒一批。

據調查，走私團夥在境外通過微信群，以私加好友等方式聯繫即將回國的海外留學生和務工人員，招募“水客”並承諾給予一定金額的“帶貨費”，旅客將該批物品攜帶入境後收取“帶貨費”。

遵守規定，順利通關！希望大家早早和家人團聚！

